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  Statutární město Ostrava 
  Městský obvod Ostrava-Jih 
  úřad městského obvodu 

  
 

Vaše značka:     
ze dne:         všem dodavatelům  

Č. j.: JIH/094588/19/INV/Dec   VZ 98.19        zveřejněním na profilu zadavatele 

Sp. zn. S-JIH/084050/19         - zde -                                                                          
 

Vyřizuje: Bc. Monika Decková, DiS.         
Telefon: +420 599 430 274 
Fax:  
E-mail: monika.deckova@ovajih.cz 
 

Datum: 11. listopadu 2019 
 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 
 
Veřejná zakázka:  „Rekonstrukce objektu ul. Velflíkova 385/14, Ostrava - Hrabůvka“ 

 

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih 

Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka 

zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu 

IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451 

 

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná ve zjednodušeném podlimitním 

řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

V návaznosti na e-mailovou žádost ze dne 7. 11. 2019 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, 

případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to: 

 

Dotaz č. 19 „Dle technické zprávy se má po skončení montážních prací provést zkouška 

těsnosti, tlaková a topná zkouška ústředního vytápění. Nepodařilo se mi najít 

topnou zkoušku ústředního vytápění.  

Dle technické zprávy budou radiátorové ventily topných těles osazeny 

termostatickými hlavicemi. Jsou tyto hlavice v rozpočtu napočteny?“ 

Odpověď č. 19 Zkouška těsnosti porubí je obsažena v rozpočtu. Ostatní zkoušky jsou součástí 

položek montáže jednotlivých kotlů. 

Termostatické hlavice jsou doplněny do rozpočtu. 

 

Dotaz č. 20 „Žádám o vysvětlení VV z vysvětlení č. 5: 

1) S  Vaším vysvětlením č. 5 na náš dotaz č. 10 ke kuchyňským linkám byl zaslán 

upravený výkaz výměr s doplněnými položkami v části SO 02c interiér 2NP a SO 

02d interiér podkroví na D+M kuchyňské linky. V části SO 02 b interiér 1.NP tato 

položka chybí. Můžete nám potvrdit, že se kuchyňské linky v 1.NP nebudou 

realizovat?“ 

Odpověď č. 20 V 1.NP se kuchyňské linky nerealizují. 
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V návaznosti na shora uvedené doplnění a změnu zadávacích podmínek obsažených ve Výzvě k podání 

nabídek zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 3. 12. 

2019 do 10:00 hod. a poskytuje novou časovou specifikaci, a to: 

3. Časová specifikace 

Lhůta pro: Od: Do: 

- prohlídku místa plnění 7. 11. 2019, 10:00 hod.  7. 11. 2019, 11:00 hod.  

- podání žádosti o písemné vysvětlení ZD  21. 11. 2019, 23:59 hod. 

- uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace  26. 11. 2019 

- podání nabídek   3. 12. 2019, 10:00 hod. 

- předpokládanou dobu plnění  1/2020 – 8/2020 

- zadávací lhůtu 90 kalendářních dnů 

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. přílohy, je pro zpracování nabídky závazné. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 
 

Dokument je opatřen elektronickým podpisem. 
 
1 příloha 
 

Ing. Stanislav Šplíchal 

vedoucí odboru investičního 
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